
La tienda tiene 112 sombreros de 
vaquero y 83 sombreros de 
pirata. ¿Cuántos sombreros 
tiene la tienda en total?

Kate tiene 42 dulces. Ana tiene 
28. ¿Cuántos dulces tienen 
entre las dos?

Isaac tiene 16 jugos y 12 botellas 
de agua para una fiesta. 
¿Cuántas bebidas tiene?

Zoe tocó el piano por 200 
minutos y la flauta por 70 
minutos. ¿Cuántos minutos pasó 
tocando el piano y la flauta?
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Hannah contó 700 botones el 
lunes y 300 el martes. ¿Cuántos 
botones contó en esos días?

Jordan fue a la tienda de 
mascotas. Vio 31 pájaros y 27 
conejos. ¿Cuántos animales vio?

La tienda tiene 195 sombreros 
de vaquero y pirata. Si 112 son 
de vaquero, ¿cuántos son de 
pirata?

Kate y Ana tienen 56 dulces. 
Si Kate tiene 13, ¿cuántos tiene 
Ana?
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Hay 85 libros en la biblioteca. Si 
34 son de ficción, ¿cuántos no 
son de ficción?

Abby tiene 80 globos de colores 
y transparentes. Si 60 son de 
colores, ¿cuántos son 
transparentes?

En la escuela hay 500 niños. Si 
307 son niñas, ¿cuántos son 
niños?

Jenny recogió 70 frutas. Si 56 
son naranjas, ¿cuántas son 
manzanas?
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La tienda tiene 112 sombreros 
de vaquero, 83 de pirata y 95 
de béisbol. ¿Cuántos sombreros 
hay en total?

Kate y Ana quieren llevar un 
dulce para cada uno de sus 
compañeros y maestros. Hay 
48 niños, 55 niñas y 6 maestros. 
¿Cuántos dulces deben llevar?

Tess recogió 116 flores, Vera 83 
y Paige 55. ¿Cuántas flores 
recogieron?

Rosie recibió 17 pegatinas rojas, 
13 moradas y 5 verdes. 
¿Cuántas pegatinas recibió?
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Jenna dibujó 10 corazones, 5 
estrellas y 5 círculos. ¿Cuántas 
figuras dibujó?

Noah tiene 65 camiones de 
juguete, 100 trenes y 72 figuras 
de acción. ¿Cuántos juguetes 
tiene?

La tienda tiene 112 sombreros de 
vaquero y 83 de pirata. 
¿Cuántos más sombreros de 
vaquero hay?

Kate tiene 42 dulces. Ana tiene 
28. ¿Cuántos más dulces tiene 
Kate que Ana?
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John pescó 50 peces. Will pescó 
35. ¿Cuántos más pescó John 
que Will?

El lunes, Isaac ganó $55. El 
martes ganó $30. ¿Cuánto 
menos ganó el martes que el 
lunes?

El trimestre de primavera dura 
110 días. El de otoño dura 90. 
¿Cuántos días menos hay en 
otoño?

La biblioteca tiene 42 libros de 
ficción y 62 que no son de 
ficción. ¿Cuántos menos hay de 
ficción?
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Hay 29 sombreros de vaquero 
más que de pirata en la tienda. 
Si hay 83 de pirata, ¿cuántos 
hay de vaquero?

Kate tiene 103 dulces más que 
Ana. Ana tiene 75. ¿Cuántos 
tiene Kate?

Hay 36 amigos más en el mar 
que en la piscina. Si hay 56 
amigos en el mar, ¿cuántos hay 
en la piscina?

Julián ganó 43 juegos el año 
pasado. Este año ganó 26 más. 
¿Cuántos juegos ganó este año?



SCHEMA: D

                                                                        Grade 2

SCHEMA: D

                                                                        Grade 2

SCHEMA: D

                                                                        Grade 2

SCHEMA: D

                                                                        Grade 2



Thomas y Luke jugaron un 
partido de baloncesto. Thomas 
metió 42 puntos más que Luke. 
Luke metió 36. ¿Cuántos puntos 
hizo Thomas?

Anne tiene 32 lápices más que 
Kayla. Kayla tiene 28. ¿Cuántos 
lápices tiene Anne?

Hay 29 sombreros de policía 
menos que de bombero. Si hay 
112 de bombero, ¿cuántos hay 
de policía?

Ana tiene 87 dulces menos que 
Kate. Kate tiene 200 dulces. 
¿Cuántos dulces tiene Ana?
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Sam ganó 4 medallas de oro 
menos que de plata. Ganó 13 
medallas de plata. ¿Cuántas 
medallas de oro ganó?

Ben tiene 202 pegatinas 
menos en la primera página de 
su álbum que en la segunda. La 
segunda tiene 529. ¿Cuántas 
pegatinas hay en la primera 
página?

Liam tiene 15 manzanas menos 
en una canasta que en otra. 
La segunda tiene 28. ¿Cuántas 
manzanas hay en la primera 
canasta?

En el parque había 36 niños 
menos en los columpios que en 
los toboganes. Si había 56  niños 
en los toboganes, ¿cuántos 
estaban en los columpios?
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La tienda tenía algunos 
sombreros. Vendieron 45 
sombreros. Ahora hay 32 
sombreros. ¿Cuántos sombreros 
tenían al principio?

Kate llevó dulces a la escuela. 
Ana le dio 157 más. Ahora Kate 
tiene 237 dulces. ¿Cuántos 
dulces tenía al inicio?

Tony horneó unos pasteles por 
la mañana. Su familia trajo 8. 
Ahora tiene 13. ¿Cuántos 
pasteles horneó Tony?

Abby tenía algunos globos. 20 
explotaron. Ahora tiene 60. 
¿Cuántos tenía antes?
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Juan tenía algo de dinero. 
Luego vendió limonada y ganó 
$25. Ahora tiene $55. ¿Cuánto 
dinero tenía al principio?

Sophie llevó algunas canicas a 
la escuela. Luego le dio 237 a 
Jack. Ahora tiene 157 canicas. 
¿Cuántas canicas tenía Sophie 
al principio?

La tienda tenía 195 sombreros. 
Vendieron algunos. Ahora 
quedan 83 sombreros. ¿Cuántos 
sombreros vendieron?

Kate llevó 50 dulces a la 
escuela. Luego sus amigos le 
dieron más. Ahora tiene 79 
dulces. ¿Cuántos dulces le 
dieron sus amigos?
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Emma leyó 500 páginas de su 
libro. Luego leyó más. Ahora ha 
leído 730 páginas. ¿Cuántas 
páginas más leyó?

Maya compró 79 piedras. Luego 
le dio algunas a su amiga. Ahora 
tiene 65 piedras. ¿Cuántas 
piedras le dio a su amiga?

Miguel tenía 12 peces en su 
pecera. Luego consiguió más. 
Ahora tiene 36 peces. ¿Cuántos 
peces consiguió?

Abby tenía 70 bloques. Luego 
se le cayeron algunos. Ahora 
tiene 30 bloques. ¿Cuántos 
bloques se cayeron?
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La tienda tenía 112 sombreros. 
Luego vendieron 83. ¿Cuántos 
sombreros quedan?

Kate y Ana llevaron 45 dulces 
a la escuela. Luego recibieron 
29 más. ¿Cuántos dulces tienen 
Kate y Ana ahora?

Jason recaudó $167 para 
caridad. Luego recaudó más. Si 
ahora tiene $300, ¿cuánto 
dinero más recaudó?

Lily compró 18 juguetes. Luego 
le dio 5 a su amiga. ¿Cuántos 
juguetes tiene Lily ahora?
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Aiden tenía 15 lápices. Su amigo 
le dio 7 lápices más. ¿Cuántos 
lápices tiene Aiden ahora?

Había 56 personas nadando en 
el mar. Luego, 36 se fueron a la 
arena. ¿Cuántas siguen 
nadando?

Habían 24 osos polares y 38 
pingüinos nadando. 15 osos 
polares salieron del agua. 
¿Cuántos animales siguen en el 
agua?

Kate llevó 62 dulces. Luego su 
amiga le dio 49 más. Kate 
decidió dar 37 a su familia. 
¿Cuántos dulces le quedan a 
Kate?
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Hice 46 globos de agua azules y 
59 rojos. También hice 25 globos 
de agua amarillos. ¿Cuántos más 
hice entre los azules y rojos que 
los amarillos?

Habían 83 pingüinos adultos y 
69 bebés jugando en la colina. 
Luego, 55 se fueron a casa. 
¿Cuántos pingüinos siguen 
jugando en la colina?

Emma tenía 18 galletas en el 
frasco. Se comió 6 y les dio 6 a 
sus amigos. ¿Cuántas galletas 
quedan en el frasco?

Megan ganó $14 por cuidar 
niños y $18 por doblar ropa. 
Leanne ganó $9 por barrer el 
garaje. ¿Cuánto más ganó 
Megan que Leanne?



SCHEMA: T, D

                                                                        Grade 2

SCHEMA: T, C

                                                                        Grade 2

SCHEMA: C, C

                                                                        Grade 2

SCHEMA: T, D

                                                                        Grade 2


